

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 28.03.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005437190

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MURIC Company SA, Genève

MURIC Company SA (MURIC Company SA) (MURIC Company Ltd) avenue Calas 12 1206 Genève

MURIC Company SA, à Genève, CHE-388.779.128 (FOSC du 10.08.2021, p. 0/1005268453). Muric Asmir n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Les pouvoirs de Spuhler Pascal sont radiés. Metic Safet, de et à Montreux est administrateur unique avec signature individuelle.

Registre journalier no 5582 du 23.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 153, Date: 10.08.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève